

- 新年勤行會熱烈舉行... 2~3版
- 池田大作先生指導..... 5版
- 原田稔會長指導..... 6~7版
- 座談會御書..... 9版

創價新聞

SOKA PRESS

■ 編輯者：台灣創價學會（TSA）網址：<http://www.twsgi.org.tw> ■ 發行所：創價文教基金會
 ■ 訂閱查詢：(02) 28881770 / (07) 3601770（雲林以南專線）每週二、五發行



池田大作先生指導

自覺使命，日新又新，持續挑戰。其中，才有進步與前進的氣息，才有生命的躍動。如此之人，才是偉大的勝利者。



12月全國區長會暨運營指導會 林理事長期勉全體幹部 邁向嶄新一年 更勝以往開創廣布新局

「全國區長會暨運營指導會」12月28日於桃園文化會館盛大舉行，1000多位區級以上幹部勇躍出席，向著「世界青年學會 躍動之年」堂堂出發！

太平洋合唱團、黎明舞蹈團於當天演出〈飛躍吧！勝利的青年〉，以優美的歌聲與舞蹈，展現青年的蓬勃朝氣。

會中，公布2026年活動大綱：一、以躍動的生命，挑戰「弘教、擴大」；二、以「青年世代」、「學生部」的躍動，開創台灣廣

布新局；三、重視每一個人，一同建設躍動的地區，以三大主軸展開培育人才及擴大對話運動。（詳見4版）

邁向2030年創價創立100週年，為加速推進廣布步伐，2026年起將展開以兩年為期的奮鬥節奏，從「厚植培育後繼人才」開始，要在2027年台灣廣布65週年時達成「三倍擴大」的目標。同時，每位幹部都訂定邁向創立100週年「我的挑戰」目標，要深化自身的信心，懷抱著歡喜與確信前進。



林釗理事長期勉大家懷抱青年之心，為廣布奉獻心力。

為構築洋溢青春氣息的青年學會，全國男、女子部長林子鈞、盧怡婷說明2026年度青年部活動重

點，壯婦部則將持續作為青年的後盾，共同培育學生後繼與推動青年擴大運動。

對於這一年來為廣布付出、守護會館、培育後繼……付出諸多心力的全體幹部，林釗理事長除了致上誠摯的感謝之外，迎向新的一年，期勉大家懷抱青年之心，秉持「佛法之眼」與「師匠之心」，持續為廣布奉獻心力、並以守護會員的「創價信念」，大大地開創廣布新局。



太平洋合唱團與黎明舞蹈團聯合演出〈飛躍吧！勝利的青年〉



台南中區四部幹部代表發表推進廣布奮鬥的心得

新年勤行會在各地熱烈舉行 昂首闊步人間革命大道

2026年「新年勤行會」於元旦期間在全台各地會館、講堂盛大舉行。會員以朗朗的唱題聲，滿懷誓願向著「世界青年學會 躍動之年」勇躍出發。

「太陽佛法躍動於我們立誓為廣布歡喜起舞的胸中」。會

中，青年部幹部代表朗讀原田會長捎來的新年賀詞，期勉全球會員徹底學習師匠指導，以躍動的生命闊步前行，昂然走在「人間革命」的大道上。

會中，除觀賞影片〈邁向學會創立100週年——第九回本部幹

部會〉外，並舉行敬領御本尊的慶祝儀式。多位敬領御本尊的會員歡喜



林釗理事長參加永和南本部新年勤行會，與會員歡喜出發！

(1.1)

悅，獲得與會者的掌聲恭賀，各區亦致贈紀念品，寄予新成員無限祝福。

各地精心安排文化表演、帶動唱、寫春聯、新年留言板、認識SDGs等活潑單元，讓會場洋溢著笑容與希望，處處可見「新年新出發」的躍動氣息。

1月1日上午，林釗理事長出席

永和南本部（永和區）場次時，引用〈覆四條金吾書其十六〉御文鼓勵會員，「能夠信奉最高的妙法、參加創價活動，真的是無上的善根與福德」，期許大家以題目為根本，培育後繼人才、擴大社區友好，攜手同心展開更勝以往的廣布奮戰。（相關新聞詳見2~3版）



彰化二區致贈禮物給敬領御本尊會員，寄予祝福。

(1.2)

分享信心喜